

# Presentación Resultados 2005

## Martes 28 Febrero 2006

Me complace invitarles a la presentación que tendrá lugar el próximo Martes 28 de Febrero y que empezará a las 12.00 h (CET) en las oficinas de GAS NATURAL en Madrid:

### GAS NATURAL SDG Av. América, 38 28028 Madrid

La presentación será realizada por el Consejero Delegado de GAS NATURAL, **D. Rafael Villaseca**, y contará con la presencia de otros miembros del equipo directivo con el fin de presentar los resultados del ejercicio 2005 y realizar una actualización del proceso en que se encuentra la OPA. Una vez finalizada la presentación se abrirá un coloquio.

Los resultados estarán disponibles en el espacio "Información para Accionistas e Inversores" de nuestra web (www.gasnatural.com) antes de la apertura del Mercado de Valores en España (9.00 h CET).

Adicionalmente se podrá seguir a través de www.gasnatural.com o vía telefónica:

#### Versión en Inglés

Marcar: +44 (0) 207 10 86 207 y solicitar la conexión a la multiconferencia de GAS NATURAL

Redifusión (72 horas): +44 (0) 20 77 509 931, Código de Acceso: 173128 #

#### Versión en castellano

Marcar: +34 91 789 23 86 y solicitar la conexión a la multiconferencia de GAS NATURAL

Redifusión (72 horas): 902 88 50 78, Código de Acceso: 173132 #

Se ruega confirmación al departamento de Relaciones con Inversores (Ana González, Tel: +34 93 402 58 92, ó a través del correo electrónico <u>relinversor@gasnatural.com</u>)

Atentamente

Carlos J. Álvarez
Director General Económico-Financiero



### **Aviso**

Esta información es privada y confidencial y solo para su destinatario. Si usted no es el destinatario de este mensaje se le notifica que cualquier modificación, omisión, distribución o copia de este mensaje está estrictamente prohibida. Esta comunicación es solo con fines informativos y no debe ser considerada como una comunicación oficial de GAS NATURAL. La información contenida puede ser objeto de cambio sin previo aviso.